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Itt a választópolgárok „beszélnek”
A  v á la sz tá s i k a m p á n y  id e jén  a  k é p v ise lő ­

h e ly ek ér t v ersen g ő  p ártok  m in d en  a lk a lm a t  
m eg ra g a d ta k  arra, h ogy  az á llam p olgárok k a l 
ta lá lk ozzan ak , e ln y er jék  b iza lm u k at. A  ren d ­
szerv á lto zá s k ö zé le t i e sem én y e i m o st m ég  e l ­
sősorban  a  p a rla m en tb en  összp o n to su ln a k , a

vá la sztó p o lg á ro k  a  lá to tta k -h a llo tta k  a lap ján  
m ér leg e lik  a  p o litik a i é le t  a la k u lá sá t. A láb b i 
ö sszeá llítá su n k b a n  nem  a  k ö zv é lem én y t k í­
v á n ju k  k ö zv e títen i, csu p án  le h e tő v é  tesszü k  
o lv a só in k  szám ára, hogy v á la sz tó p o lg á ro k k én t  
ezú tta l ők  b eszé ljen ek .

A választási — g y ak ran  íz­
léstelen  — harc, sajnos, nem 
é r t  véget az Országgyűlés 
m egalakulásával. Folytatódik 
a  kiszorítósdi. É letkorom at 
még bevallhatom , ta lán  épp 
ezért e jtenek  kétségbe az oly­
kor dem agóg m egnyilvánulá­
sok, m in t ahogyan az  is visz- 
szatetsző, hogy bárm ilyen  ész­
szerű m egoldást javaso lnak  is 
a  szocialisták, az t a  p a rla ­
m entben m inden bizonnyal le­
szavazzák.

Üdvös lenne, h a  a  T. H áz­
ban végre először az  ország 
érdekeit é s  nem  párté rdekeket 
képviselnének. Ma M agyaror­
szág po litikailag  úgyis igen. 
m egosztott. Mi egyszerű em ­
berek azonban nem  szeretjük 
m agunkat .másodlagos á llam ­
polgároknak érezni, ak ik  h e ­
ly e tt csak a p ártok  tudnak 
dönteni.

Szabó Mátyásné
B ud ap est

*
M eglepett a m ú ltko riban  a 

po litikai „k u ltú ra”, a  szavak­
ban  h ird e te tt dem okrácia 
m egnyilvánulása. A K álvin 
té ri a lu ljá ró b an  M SZP-sek 
a lá írásokat gyűjtö ttek  a köz- 
társaság i elnök nép általi 
m egválasztására. Egy MDF- 
je lvénvt viselő „ú riem b er” 
üvöltve „lerohadtkom m unis- 
táz ta” őket, s a tetlegességtől 
csupán néhányunk közbelépé­
se ta rto tta  vissza. Ez lenne a 
sokat em legetett dem okrácia?

A m ám oros „politikai m é­
zeshetek” elm ú ltával az em ­
ber sa já t bőrén kénytelen 
érezni: sem m i sem változott. 
Sőt! Az á rak  ugyanis (ha nem 
jobban) em elkednek, a pártok 
el vannak  telve az „európai­
ságukkal” stb. D erék képvise­
lő ink je len ték te len  dolgokról 
v itáznak, heccelődnek, gom bot 
nyom ogatnak m ások helyett 
i s . . .

Az, hogy az  ország m ilyen 
gazdasági helyzetben van, m it 
kell sürgősen tenni, m it fo­
gunk holnap és ho lnapután  
enni — e rrő l eddig a lig  esett 
még szó.

Vincze István
B u d a p est

*
Közzé kellene tenn i a p a r­

lam entből no tóriusan h iány­
zók nevét, hogy választóik 
m egtudják, s h a  m ár több a 
soknál, m ódjuk legyen vissza­
hívni őket. Ügy tűnik , hogy 
jó fizetésért, sa já t ügyes-bajos 
dolgaik u tán  szaladgálnak, s 
eszük ágában sincs választóik 
g o nd já t-ba já t orvosolni.

Hogyan legyünk bizakodók 
és rem énykedők, h a  m ást sem 
lá tu n k  m indun talan , m in t h a ­
ta lm i harco t és torzsalkodást.

Czidlina Balázsné 
K om árom  

*
N éha az az  érzésem, m intha 

a honatyák, új m iniszterek 
m ás bolygóról jö ttek  volna. 
S zid ják  az e lm ú lt 40 évet, ho­
lo tt ők is a  m últ rendszerben 
váltak  kim űveltekké, s közöt­
tük  nem  is kevesen eléggé jól 
m egéltek, sőt meg is gazda­
godtak. V itáznak  m indenről, 
csak fajsúlyos problém ákról 
nem. E zért szíves figyelm ük­
be aján lom , hogy aggasztóan

Hallgatom, a  rádiót. Megyés 
püspököt felszólít néhány es­
peres, plébános, hogy azonnal 
m ondjon le, m ert kiszolgálta a 
K ádár-rendszert, fe lesküdött 
a pártállam  törvényei szerint, 
és beoszto ttja it is erre szorí­
totta. A  püspök szavaiból 
m egtudtuk, hogy a vallás sza­
bad gyakorlásában őt annak  
idején  sem  korlátozták, szol­
gálhatta  iaz egyházat, te lje s ít­
hette  hivatását.

Sajnos manapság sok ha­
sonló eset fordul elő, am ikor  
jó  képességű, az országnak  is 
hasznot hozó em bereket igye­
keznek  félreáUítani m últbeli 
vélt, ám  szikrányit sem  valós

nő a  m unkanélkü liek  száma. 
V idéken élők szám ára külö­
nösen nehéz az elhelyezkedés. 
Ebben kellene sürgősen lépnie 
a  korm ánynak! V an egy „ép­
kézláb” javaslatom : ne kü ld ­
jék, de tegyék lehetővé, hogy 
a nők 50., a férfiak  55. é le t­
évükben ne csak vállalati, h a ­
nem  törvényadta lehetőséggel 
vonulhassanak  nyugdíjba, s 
helyükbe lépjenek a fiatalok. 
A  m agas nyugdíjjal rendelke­
zők ne tölthessenek be főál­
lást.

Sz. Miklósné
H ajd ú n án ás

*
Tisztelt po litikusaink  csak 

húzzák-nyúzzák egym ást és 
az időt. T öbbüknek sikerü lt 
állam pénzen  b e já rn i a világot. 
E lőrehaladás? No, n e  . . .  Szó- 
cséplés v iszont bőviben. Sok 
is! Mi pedig szám olgatjuk a 
f illé rje inket: te lik -e a kenyér 
m ellé vajra , paradicsom ra,

zöldpaprikára. Já tszadoznak a 
fejünk  fö lött — és v e lü n k !O r­
bán V iktorról kezd m egvál­
tozni a vélem ényem , egyre 
szim patikusabb, hogy ő nem 
engedi, hogy sakkozzanak ve­
le. L á t é s  hall. R ajta , O rbán 
V iktor, legyen továbbra  is am i 
a szívén, az a száján! O dafi­
gyelünk rá.

S ajná la tosan  kevesen veszik 
észre az t is, hogy az MSZP 
m ilyen higgadtan  és igazi 
m éltósággal viseli el veresé­
gét, s m ennyire fölötte áll a 
szem élyeskedéseknek. Ehhez 
csak g ra tu lá ln i lehet.

Mezősi Tivadarné
Vác

*
Soha nem  voltam  párttag , 

sőt,' meg nem  tö rtk é n t éltem . 
A rendszerváltás ütem ét, a 
személyek, csoportok, ellenzé­
kiek heroikus m u n k á já t cso­
dáltam , velük éreztem , le lke­
sültem . Az iMDF-re szavaz­
tunk, családunkkal. De! Észre 
kell vennünk, s nem  szabad 
elfe lejtenünk , hogy nem  
kis veszélyt v á lla ltak  az 
M SZM P-n belüli reform erők, 
am elyek a régi rendszert be­
lü lrő l feszítették  szét, helyet 
adva az ú jnak . A világ cso­
dálja , tiszte li őket. De nem  így 
a m ai pártkoalíció . Szidja,

hibái m iatt. A k i  viszont 
m o n d ju k  H orthy M iklós had­
segédje volt, m a köz tiszte le t­
n ek  örvendhet és m egm arad­
hat becsületes m agyarnak?  
Nos, én fé lig  parasztként, fé ­
lig iparosként m en tem  nyug­
díjba. Ledolgozott élet áll m ö ­
göttem , de nem  tudok eliga­
zodni: m a k i \a becsületes, ki 
szolgált jó l és k i nem?

Sürgősen véget kellene v e t­
ni ennek az áldatlan  állapot­
nak m ost, am ikor egy ism eret­
len ú j életet kezd  a társada­
lom.

Mácsai János
G ádoros

ócsárolja N ém eth Miklóst, 
H orn G yulát, Szűrös M átyást, 
Pozsgayt.

Szám om ra ez a stílus elv i­
selhetetlen.

Siklósi Kálmán
B udapest

*
M iniszterelnökünk párizsi 

lá togatása során kifejezésre 
ju tta tta  a NATO irán ti von­
zalm át. Nagyon rem élem , hogy 
a korm ány nem  fogja az o r­
szágot „cseberből vederbe”, 
egyik fegyveres szervezetből 
(Varsói Szerződés) a  m ásikba 
átvezetni.

Kiss István
M ezőkövesd

* '
Az egységes nyugdíjem elést 

kifogásolom. Még inkább  nö­
velné a szakadékot az egyéb­
ként is m agas nyugdíja t élve­
zők és a létm in im um  ala tt 
élők között. Az ötezer forin tos 
alsó n yugd íjha tá r sem reális,

b á r  egy kis előrelépést je len ­
tene. H át igen, a kis lépés is 
lépés . . .

Tóth Istvánné
Z alaegerszeg

*
A rendszerváltást örvende­

tes esem énynek tartom . N é­
hány dolgot m égsem  tudok a 
változás szükségszerű velejá­
ró jakén t elfogadni. Ha a  győz­
tes pártok  (a korm ánykoalíció 
tagjai) nem zeti közm egegye­
zést szeretnének, ak k o r job ­
ban  oda kellene figyelniük a r ­
ra, hogy jelenlegi po litikájuk  
az t szolgálja-e. A közvele- 
m ény-kutatási ada tok  bizo­
nyíto tták , hogy a  nép nagy- 
koalíciót k íván t volna. Meg­
kockáztatom , hogy az MSZP 
is korm ányzó p árt lehetne, h i­
szen az a félm illió em ber, aki 
rá  szavazott, a nem zet része! 
S zerin tem  helyük le tt volna a 
korm ányban  az MSZP veze­
tőinek, közkeletű nevükön a 
reform ereknek. Ők ugyanany- 
ny it te ttek  a rendszerváltásért, 
m in t az  igen tiszte lt MDF.

Tárnái Éva
Pécs

*
D öbbenten hallgatom  Tor- 

gyán  József ú r parlam en ti fel­
szólalásait. N em  a  szenvedé­
lyességét bírálom , sokkal in ­
kább gyűlöletet sugalló meg­
nyilvánulásait. H iányzik a jó ­
zan ítélőképesség, az önfegye­
lem, am ely re  — különösen a 
parlam en tben  — igen nagy 
szükség volna, még akkor is, 
ha m ásként gondolkodók v i­
táznak egym ással. A pártok  
képviselői — így Torgyán ú r 
is — a nép szavazatai, b izal­
m a alap ján  léphettek  a po liti­
ka színterére, így jogos a k í­
vánság: h iggadtan  érvelve v i­
tassák és old ják  meg az o r­
szág igazi problém áit. Félek 
az elszabadult indulatoktól. 
M egbosszulhatják m agukat, 
a ttó l pedig Isten  óvjon m ind- 
annyiunkat!

Mennich Györgyné 
•  B udapest

Ö ssz e á llíto tta : 
Nagy Erzsébet

Nehéz eligazodni

Európa igen, a kereszténység nem?
O lvasván Eörsi István A 

pártfé tis  szívóssága cím ű írá ­
sát, elm erengtem  azon az  ú j­
ságírói technikán, am ely m ár- 
m ár művészi tökéllyel képes 
valam ely álfőtém a csomagolá­
sába bú jta tn i — am úgy m ellé­
kesen — az író lényegi m on­
danivalóit. Az álfőtém a ezúttal 
a „pártfé tis szívóssága”, a lé ­
nyeg pedig az, hogy bizonyos, 
közéletünkben elhangzott á llí­
tások újólag m egerősíttesse- 
nek.

B ár a hárem ét feloszlatott 
szultánhoz inkább az MSZMP 
hasonlítható, a példázatot 
Eörsi — ki tud ja m ié rt — az 
M D F-re alkalm azza, amely 
(szerinte) nem  tud szabadulni 
a hárem korszak szokásaitól. 
Elég zavaros eszmei transz­
verzálisok ezek.

Nem, a lényegi m ondaniva­
ló nem  ez, hanem  annak  ú j­
bóli m egerősítése (ami m ár 
gyakran elhangzott), hogy 
tudniillik  az MDF egyes tag ­
ja i a választási csata utolsó 
m enetében galádságokat és 
ostobaságokat követtek  el, be­
csületsértő  úszítások és a n ti­
szem itizm us bűnébe estek, s 
hogy a  fórum  vezetősége 
m indettő l nem volt hajlandó 
m agát elhatároln i. Hiszen, m i­
nél többször ism ételnek el v a ­
lam it, az  állítás annál valósze- 
rűbbnek  hat, és m inél inkább 
m ellékesen, befejezett m últ­
ban, annál lezártabban  igaz­
nak.

M iközben írásában  Eörsi a

m últ gyakorla tát kárhoztatja , 
ő m aga is az egyik legkárté­
konyabb újságírói szokást kö­
veti: cselekedeteket bírál,
am elyek m intha köztudom ású­
ak volnának — a valóságban 
azokat világosan és tételesen 
soha senki nem  sorolta föl, 
inkább csak félm ondatos sej­
tések, vállrándítások  k ísére té­
ben ju to ttak  a köz tudom á­
sára.

A buzgó neofiták  egyike- 
m ásika az egykori állam párt 
tag ja volt? N etán m aoista? 
Ez volna am a súlyos becsü­
le tsértés? Az volt, vagy nem  
volt? — S ha nem  volt, úgy 
ez az állítás a becsületbe gá­
zol?

Ki á llt az utcai firká lás mö­
gött, am elynek a lap ján  az 
egész országot an tiszem itának 
h íresztelték? Lehet-e ezzel 
b á rk it is ny íltan  gyanúsítani, 
am íg egyetlen te ttes sem is­
m eretes? Ilyen h írbe keve­
redni az M D F-nek nem  volt 
érdeke, de érdeke volt az 
SZDSZ-nek a fórum  le já ra ­
tása. Ha csak valószínűsítge- 
tünk, egynél több logikai k i­
m enet is adódhat. A bizonyí­
tékokra nem  tám aszkodó v á­
daskodás jégsíkos terü letek re 
vezet.

Nincs az a vallási közösség, 
mely eltűrné, hogy istenét s 
szen tjeit gyalázzák A keresz­
tények is kivetnék, aki kö­
zöttük K risztust becsm érelné. 
A fa ji uszítás valóban nem 
egyszerű írói tevékenység. És
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mégis, m agukat m agyarnak 
nevező írók évtizedeken át 
gyalázhattak, piszkolhattak 
m indent, am i m agyar, és el­
á ru lh a ttak  m inden m agyar é r­
deket. Ez a „hagyom ány” 
ny ilvánult meg az SZDSZ po­
litikájában  is, am ely a szo­
cialista internacionalizm iis he­
lyett a helyi érdeket, az élő 
eleven em beri közeget sem ­
m ibe vevő piaci in te rnaciona­
lizm ust h irdette  meg. A djátok 
el, am it csak lehet, a  jó és okos 
külföldi tőkének, s helyébe le­
hettek  jól fize tett bérm unká­
sok! Minő ragyogó nem zeti 
perspektíva! M ert ugye, aki 
itt  él, az m ind önsorsrontó 
provinciális idióta — mucsai 
—, az ész odaát van.

A józan értelem  azt a ta ­
nulságot vonja le a biblia pél­
dázataiból is, am it le kell 
vonnia. K risztus nem  volt 
piacellenes, csupáncsak an ­
nak  volt ellene, hogy ahol a 
népnek istenét kell tisztelnie, 
o tt üzérkedjenek. Egyebekben 
elég nagy a zavar a  „keresz­
tény” szó körül. A kik leg- 
hangosabban b iz ta tnak  Euró­
pában bennünket, néha m in t­
ha elfeledkeznének arról, hogy 
a görög-róm ai örökségen túl 
Európa egész eszmeisége az Ó- 
és Ú jszövetségre épül, m inde­
nekelőtt pedig e könyvek e r­
kölcsi ta rta lm ára . E urópa igen 
— keresztényseg nem !? Ez fá­
ból vaskarika . . .

Dr. Sebestyén Béla
B ud ap est

V A LA S Z EGY SZÉLJEG YZETR E

Kenyeret és parlamentet
Nincs m a könnyű dolga az 

Országgyűlésnek és a képvi­
selőnek. Nemcsak azért, m ert 
válságos az ország helyzete, 
hanem  ezért is, m ert olyan 
közvélemény elvárásainak  kell 
megfelelnie, mely jószerint 
nem  tudja, m ilyen a jól m ű­
ködő parlam en t egy dem okrá­
ciában.

H osszas jogi v iták  folynak a 
soktornyú D una-parti palo tá­
ban? B etűrágás, szőrszálhaso- 
gatás! — legyint rá  a  tü re l­
m etlen tévénéző. Gyors dön­
tések születnek? Ez nem  kö­
rü ltek in tő  jogalkotói m unka! 
— m élta tlankodnak  mások, 
összecsapnak a különböző p á r­
tok szónokai? P ártpo litika, 
önző pártérdek! — hangzik a 
vád. Es ha nem  csapnak ösz- 
sze? Ha kom prom isszum ot 
kötnek, m egállapodnak a p á r­
tok? A nnál rosszabb: a gya­
nakvó néző és a gyanakvását 
fűtő sajtó  „paktum ot”, áru lást 
em leget. Ha nyugodt és v iha­
roktól m entes ülések követik 
egymást, a z  „töm ény unalom ”, 
ha közbeszólásoktól és zajos 
nem -tetszés-nyilvánításoktól 

visszhangzik az ülésterem , 
akkor a „m éltóságot” kérik  
számon a parlam enttő l. Ha 
nincsenek interpellációk, a 
képviselők szem rehányást kap- 
nap: csak tapsolni íudtqk? Ha 
meg in terpellálnak, a  Népsza­
badságtól m egkapják: „az in­
terpellációk lassan m ár külön 
életet élnek . . . ,  olyan produk­
cióvá váltak, m in t a m űkor­
csolyázónál a szabadon v á­
lasztott gyakorlat” és a rra  
szolgálnak, hogy m anipulálják  
velük a közvéleményt.

Az állam polgár, ak i a  kép­
ernyőn követi figyelem m el a 
törvényhozás m unkáját, nem ­
egyszer az igazság folytonos és 
egyre ta rtó  földreszállását, 
magasztos, ám  közérthető 
igékben való m egtestesülését 
v á rja  a ttó l a parlam enttő l, 
mely az anny ira  k íván t sza­
bad választásokból született. 
Nehezen hajlandó tudom ásul 
venni, hogy ebben a p a rla ­
m entben nem arkangyalok 
tesznek igazságot, nem  prófé­
ták  és apostolok h irdetnek  
igét, hanem  — m indössze — 
közülünk való gyarló em berek 
b irkóznak feladataikkal. H ét­
köznapi m űhelym unka folyik, 
am i za jja l és olykor porral, 
hulladékkal, sőt se lejttel is 
jár.

A televízió nézője — m egle­
he t — gördülékeny és ta r ta l­
mas színielőadást óhajt látni, 
és figyelm en kívül hagyja, 
hogy abból a színházak is 
csak két-három  órányival 
szolgálnak, ahhoz is sok-sok 
órányi próba és vesződséges.

közelről nézvést k iábrándító  
előzetes m unka kell. A p a rla ­
m enttől n ap i 6—8 órában  igé­
nyelné sok néző a lebilincselő 
produkciót, és m egsértődik, ha 
az előadás gyakran unalm as, 
sőt k iábrándító , m ert föl-föl- 
lebbennek a  kulisszák, és az 
aktorok nem  heroikus m aszk­
ban, hanem  a m aguk hétköz­
napi — netán  pörsenéses — 
ábrázatáva l je lennek meg a 
színen.

De há t a  parlam en t nem 
színház, nem  cirkusz. Panem  
et circenses! K enyeret és c ir­
kuszi já tékokat! — követelte 
a tömeg az ókori Róm a u ra i­
tól. Meg is kap ta  — a  hatalom  
helyett. M a itt egy despotikus 
uralom  helyébe dem okráciát 
építünk, ezért a kenyér mellé 
(ami bizony sokak szám ára 
egyre drágább és kevesebb) 
nem  színház, nem  cirkusz kell, 
hanem  parlam ent.

Ez a p arlam en t nem  csoda­
tevőkből és nem  führerekből 
áll. P o litikai p ártok  és az 
azok színeiben m egválasztott 
közem berek alko tják , és ők a 
nem zet ak a ra tán ak  letétem é­
nyesei. Veszélyes demagógia 
szem beállítani a parlam en tet 
valam iféle fö lkent vezetőkkel, 
ak iket ugyan a  nép választana 
meg, de akik  fölébe helyez­
kedhetnek a gyarló p arla ­
m entnek. G. Nagyné dr. Ma- 
czó Ágnes képviselőtársam , 
ak it az MDF küldött a  tö r­
vényhozásba, sa já t p á rtja  vé­
lem ényével ellentétben ilyen, 
„közvetlenül a  nép által m eg­
választo tt” vezetőket ó h a jta ­
na az ország élén látni. A m int 
a  N épszabadságban jú liu s 3-án 
közölt képviselői széljegyzeté­
ben írta , „azok az erők, am e­
lyek a rra  já tszanak, hogy ne 
a nép válassza a  köztársasági 
elnököt, k iny ilván ítják  m aguk­
ról, hogy szolganép vezetői 
akarnak  lenn i”. Ezek szerin t 
A nta ll József m iniszterelnök 
és tám ogatói a M agyar De­
m okrata Fórum ban, továbbá a 
K isgazdapárt, a K eresztényde­

m okrata N éppárt m ind a 
szolganép „ideá ljá t” m elenge­
ti?  (Hogy az  ellenzéki szabad- 
dem okratákró l és a Fideszről 
m ár ne is szóljunk.)

Maezó Ágnes a parlam enttel 
szemben követel „jogot a nép­
nek”, és úgy tesz, m in tha a 
parlam en t le akarná  ü tn i a 
nép kezéről az alapvető jogo­
kat. Ez valótlanság, am in t va­
lótlan és a lap ta lan  az a vád­
ja  is, hogy néhány száz em ber 
(értsd: az Országgyűlés tag­
jai) „a hatalom  közelébe ke­
rü lve” kezdi elfelejteni a nép 
óhajait.

Ez a p arlam en t — ism étlem  
— nem  a  csodatevők gyüleke­
zete, hanem  műhely, m elyben 
em berek dolgoznak. M agam is 
állítom , hogy dolgozhatnának 
jobban, szakszerűbben, keve­
sebb üres beszéd közepette, és 
foglalkozhattak  volna m ár az 
ország gazdasági baja inak  or­
voslását célzó intézkedésekkel. 
A korm ánypártok többet te ­
hettek  volna m ár e téren. Á m ­
de az egész törvényhozást 
som m ásan megvádolni, hogy a 
hatalom  bűvöltében h á ta t for­
d ít m egbízójának, a nem zet­
nek — ez m élta tlan  dem agó­
gia.

Maezó Ágnes szem látom ást 
nem  kedveli a pártokat, pedig 
m odern á llam ban  ezek nélkül 
nincs dem okrácia. Ha úgy te t­
szik, nincs igazság. Maezó Ág­
nes a pártokkal és a  pártok 
parlam en tje  á ltal választott 
országos vezetőkkel M átyás 
k irá ly t á llítja  szembe, m int 
az igazság letétem ényesét és a 
népjogok védelm ezőjét. Nos, 
M átyás k irály  igen jó  volt a 
XV században. Ma nekünk 
köztársaság kell, parlam en tá­
ris dem okrácia pártokkal, és 
nincs szükségünk a parla­
m enttel szemben vagy föléje 
á llíto tt közhatalom ra, hív ják  
bár k irá lynak  vagy népvezér­
nek, d ik tá to rnak  vagy meg­
váltónak.

Gadó György
országgyűlési k épv ise lő  (SZDSZ)

Új arcok, régi módi
Az idén  esedékes k o n g re ssz u su n k ra  S opronban  k e rü lt  so r, s befe­

jez tével a m a jd  ezer részvevő  tisz te le té re  a  (é rtő d i k as té ly b an  ad tak  
fogadást. A v endégek  — k ö z tü k  sok k ü lfö ld i ak ad ém ik u s , p ro fesszo r, 
a  sz ak m a  egyéb  k iválóságai — hú sz  ó ra  h a rm in c  p e rck o r o tt v á ra ­
k o z tak  a  b e já ra tn á l, m ert e k k o rra  szólt a  m eghívó. Az egybeg y ű ltek e t 
azonban  nem  en g ed ték  be. K ésőbb az tán  m ég iscsak  m egny ílt a  foga­
dó te rem  a jta ja . Senki nem  é lte t te , m i tö r té n t. M ár ja v á b a n  lak m áro - 
zo tt a  tagság , am ik o r a fő b e já ra t elé g ö rd ü lt egy ren d ő rk o csi, 
am ely e t h áro m  nag y  és h áro m  k iseb b  k ö v e te tt. Dr. S u rjá n  László 
n ép jó lé ti m in isz te r ú r  é tk e z e tt  m eg, te h á t r á  v á r tu n k .

Senki nem  t  eszé lt a  tö r té n te k rő l, de m in d en k i gondolt va lam it. 
Én p éldáu l a z t:  h a  m á r  k és ik  a  m in isz te r, ak k o r ta lá n  e lm arad h a to tt 
v o lna  a „ k é k fé n y e s"  felvezetés. H a t au tó  h e ly e tt pedig  elég le tt  vo lna  
egy is.

GÁL IMRE
ny. rö n tg en fő o rv o s, B udapest
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